首席编辑:王娟 创意:陈艳 质检:尚青云

环卫人假期坚守岗位

力保中心城区整洁靓丽

信阳消息(刘 森)为营造 个干净整洁的节日环境,提 升市民节日的幸福指数,"十 期间,市环卫处在道路保 洁、垃圾清运、垃圾处理、环卫 督查工作上做了充分准备,各 部门锁定自身工作任务, 积极 为打造靓丽喜庆的节日环境, 加班加点工作。

道路清扫保洁作业精细 在"一日两普扫,全天候保 洁"的基础上,坚持垃圾容器每 日清擦、及时清掏、规范运转, 对市区主干道、商业街、景观区 等周边路段实行 16 小时保洁 制。加强与作业公司沟通协作, 强化"人扫、机扫、冲洗、巡捡" 四位一体的道路清扫保洁模 式,人工清扫全员上岗,洗扫车 保证6小时/天作业时间,洒水

车全天候洒水作业,保洁员不 间断巡回捡拾保洁,持续提升 机械化作业水平,保证路面干 净、整洁。市管公厕管理标准 当前,我市中心城区市管 81 座公厕全部实行全天候无 缝隙管理。其中,76座为无障 碍设施固定公厕,5座为移动 公厕。节日期间,市管81座公 厕全天候开放,及时打扫,做到 干净、整洁、无臭味。管理人员 做到服务规范,不脱岗。

保障中转站规范操作。对 垃圾清运车辆进行规范管理, 规范进站秩序,保障站内安全, 做到日产日清, 使各中转站充 分发挥作用,确保中心城区生 活垃圾及时清运。加大环卫监 理监察力度。加大对道路清扫 保洁、公厕管理服务质量的督

查力度,加大巡回检查力度,严 格按照作业质量标准及监管制 度,确保"问题及时管,整改有 实效",并严格奖惩。

处属各部门精心组织,周 密部署,确保各项工作顺利开 展。节假日期间严格落实领导带 班值班制度,机关每天安排一名 处领导值班,各科室人员轮流到 岗,每日准时向上级局汇报当日 工作情况及车辆封存情况。环卫 修理厂修理工,车队驾驶员协调 配合,保障垃圾运输车正常行 驶,保证垃圾及时清运。垃圾处 理厂工作人员要按时值班,保障 垃圾及时处理。大家齐心协力, 坚守各自岗位,为广大市民和外 来游客努力打造一个干净、整 洁、靓丽的美好环境,为文明城 市的创建再添新篇章。



关爱老人在行动

国庆节期间,市供水公司志愿者服务队的义工们带着浓 浓的爱心、真挚的情感、热情的服务为敬老院的孤寡老人、社 区里的高龄老人送去了关爱和慰问, 并向市区风景区的广大 游客积极宣传倡导"文明旅游"行为,营造了祥和文明的节日 气氛。图为志愿者看望敬老院里的老人。 马 涛 摄

守护蓝天白云 营造洁净环境

老城办事处重拳出击整治露天烧烤

信阳消息(冷鹏)露天烧 烤直接影响城市环境,影响百 姓生活,是中心城区重要的污染 源,必须下大力气进行整治。连 日来,浉河区老城办事处联合区 市政、食药监、工商、公安、环保 等部门,组成联合执法队伍对辖 区露天烧烤进行全面治理。

按照有关要求,辖区露天 烧烤全部实行无烟烧烤炉具, 规定每个夜市摊点要维持地面 卫生,做到摊走地净、整洁卫 生,规范出摊、收摊时间;按照 "五不"(不影响市容、不阻碍交 通、不影响市民通行、不损坏公 共设施、不扰民)的规范要求,

重点加大对重要地段、区域的 巡查力度,保证烧烤市场的有 序规范。

为确保整治效果,老城办 事处机关、社区工作人员以及 区市政、食药监、工商、公安、环 保等部门,利用每晚5时至10 时对老城辖区露天烧烤及占道 经营现象进行全面排查和集中 整治。对强硬、拒不使用油烟净 化装置或油烟排放达不到要求 的商户摊点,依据《中华人民共 和国大气污染防治法》第一百 一十八条之规定,进行处罚;对 在联合执法整治工作中,拒绝、 阻碍执法人员依法执行公务的

个人或行为,公安机关依据有 关法律法规予以治安处罚,直 至追究刑事责任。努力为辖区 居民创造一个靓丽优美、洁净 健康的城市环境。

截至目前,集中整治共出 动执法人员 600 余人次,辖区 内有94家烧烤商户,其中,28 户烧烤店依法取缔或改行,66 户烧烤店已签订协议并全部更 换安装了环保炉具, 纠正占道 经营行为19处,对违章占道经 营行为,易于反复、流动商贩频 聚的重点街路、重点位置,根据 实际情况,调整网格人员,加强 巡视监管,防止反弹。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com 投稿热线:13513766211

喜迎八方来宾

平桥区市政管理局全力服务"十一"长假

信阳消息(韩 凌)在刚 刚过去的"十一"黄金周里, 平桥区市政管理服务局在所 管辖的景区内,加强管理做 好服务,喜迎八方来客。

根据实际情况,在震雷 山风景区的山门、景明湖、浮 桥、好汉坡、票务中心、平山 塔等地方都安排了专人值 守,对老年人、儿童以及需要 帮助的游客进行细致耐心地 服务,在浮桥等处加强了对

游客的疏导和管理,确保游 客高兴而来,安全而归。

环卫工作人员在假日期 间搞好城区大环境卫生的同 时,加强了对景区的管理和 服务,专职环卫工人清扫到 位、保持清洁。同时,增强了 对游客及外来车辆的管理, 使景区在"十一"期间每日接 纳上千人次的情况下依然和 谐有序,得到了广大游客好 评和赞誉。

保障盲人出行

浉河区市政管理局排查盲道占用设施

信阳消息(马成祥)按照 全国文明城市创建要求,道路、 公共建筑及设施、新建居住建 筑及居住区需设置无障碍设 施,且管理使用良好。近日,浉 河区市政管理服务局按照这一 要求, 认真做好对区管道路人 行道盲道占用设施排查工作, 并按照要求向市区创建办上报 完成浉河区排查情况。

以市政府《关于印发理 顺中心城区城市管理体制的 方案的通知》为依据,从加强 浉河区城市管理的大局出

发,凡是在浉河辖区市管 13 条道路之外的所有主次干道 一律纳入排查范围。认真按 照市创建办通知要求, 重点 对中心城区主次干道、商业 大街的盲道、缘石坡进行全 面摸底排查,主要是排查盲 道、缘石坡有无固定设施占 用现象,有无损毁现象、有无 缺失现象。对在排查中发现 有盲道、缘石坡有固定设施 占用现象通过表格形式逐一 明细反映,并按照时间要求 上报市区创建办。

寒出风格水平

市环卫处参加省级羽毛球比赛获佳绩

信阳消息(刘佼佼)为响 应我省市政公用行业开展全 民健身运动的号召,促进行 业间相互沟通交流,增进友 谊,市环境卫生管理处组织 了一支8人的代表队,积极 踊跃地参加了9月举办的 "河南省市政公用业协会第 一届羽毛球比赛"

经过激烈的争夺, 市环 卫处取得了男女混合双打冠 军、女子单打亚军、团体亚军、 女子双打季军的好成绩。比赛

中,队友间团结协作、默契配 合、全力拼搏,对手间互相切 磋、互相鼓励、共同进步,充分 遵循了友谊第一、比赛第二的 原则。队员们奋力拼搏,挥汗 如雨,比赛中不断出现精彩的 拉球与扑杀等激动人心的场 面,比分也起伏不定,每一分 都牵动着在场每个人的心。队 员们在场上不畏强手,斗智斗 勇,在强手如云的团体赛中, 更是赛出了风格,赛出了斗 志,赛出了水平。